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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. Pesti album.
Boldogan zengeni a magyar posta dicséretét 

és ünneplem minden uj megnyilatkozását annak 
a törekvésének, hogy megint az legyen, a mi egy­
koron v o lt; világszerte elismert mintája egy köz- 
intézmény tökéletességének. Annál boldogabban, 
mert ez a törekvés valóban megvan és rövid időn 
a  restituczió munkájában sokat produkált. Hogy 
'nem mindent még, az bizonyára nem az akarat 
mulasztása. De a hibán segíteni kell: a kinek 
mással nincs hatalma, legalább r¿mutatás sál. A 
postacsomagok kikézbesítéséről kell néhány szót 
ejtenünk. A postacsomag, talán a tömegében is, 
de a jelentőségében is több most, mint volt máskor, 
liörmális időben. A közélelmezési kérdés meg­
oldásának igen fontos és hatásos segítőeszköze. 
Akkor is, ha nem Amerikából jön, hanem sokkal 
közelebbről. Hazulról. A postacsomagban küldött 
hazai a koplalástól való megváltást, vagy legalább 
is az egyetlen izes falatot jelenti most rengeteg 
pesti embernek, a kinek nincsenek ezresei a duzzadt

. “ J j oi emu Hozzátartozol a 
vidékén. Temérdek embernek ezek a csomagok 
óvjak a gazdasági egyensúlyát, hogy a csónakját 
tol ne fordítsak a drágaság hullámai és az Ínség 
melyebe ne merüljön. A vonat hűségesen elhozza 
a  madárlátta százait, de a csomag megakad — 
az utolsó kilométeren. A  csomagkihordó postás 
nd ia  hat-nyolcz napig se kap kocsit és ez alatt az 
zdo alatt a csomagok ott hevernek, száradénak, rom- 
lanak a raktárban. Az idő rohamosan enyhül, a 
levegő mar nem jégszekrény és a raktár nem hütő- 
haz. Olyan bo világot, hogy az élelmiszert rohadni 
hagyhassuk nem élünk. Ha a posta nem tudja 
fuvarral ellátni kézbesítő szerveit, kézen kinál- 
"ozi a megoldás. Értesítse a feleket, hogy ezek 

maguk hozhassák el a csomagjaikat a hivatalból, 
a mi költséges és fáradságos ugyan, de még min­
dig kevesebb kár és kisebb baj, mintha a külde- 
meny pocsékba megy, élvezhetetlenné válik. A 
közönség nagyon szívesen fölajánlja a postának 
ezt a tamtgatast, mind a kettőjük és elsősorban a 
maga érdekében. ^  ̂


